

Звіт  
в.о. завідувача кафедри  
міжнародної економіки та світового господарства  
за 2022-2023 навчальний рік  
к.е.н., доц. Дуна Наталії Геннадіївни

Протягом навчального року колектив кафедри проводив систематичну роботу з забезпечення розвитку дистанційної освіти в умовах воєнного стану, формування знань та компетентностей студентів з урахування новітніх тенденцій ринку праці.

Склад кафедри. Кількість осіб 7, з них 5 кандидатів наук (Галуцьких Н. А., Дуна Н.Г., Задорожна О.Г., Кім Т.І., Шуба О.А.), 2 старших викладачі (Дідорчук І.Л., Кошкарьова Є.Л.)

Загальна кількість ставок 7, з них 5 - доцента, 2 - старшого викладача.

Загальний обсяг навчальної роботи по кафедрі – 4141,96 годин, середній обсяг навчальної роботи на 1 ставку 591,7 годин ; загальний обсяг навантаження на 1 ставку – 1548 годин.

Протягом 2022-2023 навчального року підвищення кваліфікації пройшли: доц. Дуна Н.Г., доц. Задорожна О.Г., доц. Кім Т.І.

Викладачами кафедри проведено активну профорієнтаційну роботу в закладах середньої освіти м. Харкова, Харківської та Донецької областей. Розроблено та роздруковано нові інформаційні листівки для абітурієнтів освітньої програми "Міжнародна економіка" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Результатом цієї роботи став набір студентів на освітню програму "Міжнародна економіка" на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

денна форма навчання - 17 осіб,

для отримання другої вищої освіти (денна форма навчання) - 7 осіб,

заочна форма навчання - 6 осіб,

для отримання другої вищої освіти (заочна форма навчання) - 1 особа,

на основі диплома молодшого спеціаліста (заочна форма навчання) - 1 особа.

Протягом навчального року опубліковано за участю викладачів кафедри 1 монографію, 9 статей викладачів у співавторстві з студентами у фахових виданнях України, 1 статтю у фаховому виданні та 2 у спеціалізованих виданнях, 9 тез доповідей викладачів у співавторстві з студентами. Викладачі кафедри взяли участь у 2 міжнародних та 1 Всеукраїнській конференції з міжнародною участю. Викладачі зі студентами взяли участь у 7 міжнародних та 1 Всеукраїнській конференціях.

Вченою Радою економічного факультету рекомендовано до друку навчально-методичну розробку «Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційних робіт для здобувачів вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» освітньої програми «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання; першого (бакалаврського) рівня вищої освіти». Укладачі: доц. Дуна Н.Г., к.е.н. Галуцьких Н.А., ст. викл. Дідорчук І.Л., ст. викл. Кошкарьова Є.Л.; навчально-методичну розробку «Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційних робіт для здобувачів вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» освітньої програми «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти». Укладачі: к.е.н., Дуна Н.Г., к.е.н. Галуцьких Н.А., к.е.н., Задорожна О.Г., к.е.н., Кім Т.І., к.г.н., Шуба О.А.

На сайті кафедри розміщено робочі програми навчальних дисциплін.

Оновлено тематику кваліфікаційних робіт бакалаврів та магістрів.

Протягом навчального року проведено 2 методичних семінари. Викладачі кафедри брали активну участь в онлайн-семінарі НБУ "Тенденції фінансового сектору та регуляторні кроки для зменшення впливу кризи на сектор в умовах війни", вебінарі від головної експертки Управління зв'язків з громадськістю та фінансової обізнаності НБУ Тетяни Машлаковської на тему "10 найпоширеніших схем платіжного шахрайства у воєнний час", презентації дистанційної Школи з фінансової грамотності для педагогів "ТАЛАН", проведеної Національним банком України, вебінарі від головної експертки Управління зв'язків з громадськістю та фінансової обізнаності НБУ Ролік Вікторії "Сучасні технології, цифровізація та чат GPT у сфері фінансових послуг", онлайн семінарі НБУ на тему "Практичні аспекти формулювання та реалізації монетарної політики" для викладачів ЗВО України,

вебінарі «ETF Comparison of Ukrainian qualifications to EQF - Порівняння системи кваліфікацій України з Європейською рамкою кваліфікацій (ЄРК)», вебінарі «Економіка України під час війни», організованих Школою бізнесу, економіки та суспільства Університету ім. Фрідріха-Александра (Ерланген-Нюрнберг, Німеччина) в межах проєкту RACT4Ukraine, онлайн заході «Спрощення процедур торгівлі в Україні 2022: Митні процедури, проблеми та очікування бізнесу під час війни», проведеного Громадською організацією «Інститут економічних досліджень та політичних консультацій», online-семінарі "Нові виробничі технології для підвищення продовольчої безпеки" (Організатори: Український Союз промисловців і підприємців, Об'єднання організацій роботодавців України), вебінарах "Економічні тенденції з точки зору бізнесу", проведених ГО "Інститут економічних досліджень та політичних консультацій", м. Київ.

Студенти 2 курсу бакалаврату взяли активну участь у Моделюванні Європейської Ради на честь святкування "Дня Європи в Україні".

Протягом навчального року організовано низку відкритих лекцій та вебінарів за участю випускників. Проведено гостьову лекцію випускниці спеціальності "Міжнародна економіка", старшого аналітика бізнес-процесів міжнародної компанії SOFTEQ Надії Валеріївни Порохняк-Коробкової для студентів освітньої програми "Міжнародна економіка" (Тема лекції "Прогнози, виклики, регуляція ринку праці під впливом глобальних тенденцій цифрового розвитку та застосування штучного інтелекту").

За участю випускниці освітньої програми "Міжнародна економіка" магістерського рівня, Product Manager , Careerist (USA) Чорної Анни проведено гостьові лекції "США як світовий центр ділової активності" для студентів 3 курсу та "Особливості інвестування у стартапи: досвід США" для студентів 4 курсу ОП "Міжнародна економіка".

Проведено гостьовий вебінар "Національна культура країн Близького Сходу" за участю випускниці освітньої програми "Міжнародна економіка" магістерського рівня, Project Manager, Reelly Tech Ltd Клецової Юлії.

Організовано та проведено гостьову лекцію випускниці освітньої програми "Міжнародна економіка" магістерського рівня, координатора продажів та експорту, Tadbik Group, (Israel) Бабінцевої Юліанни (Тема лекції "Сучасна національна ділова культура Ізраїлю та особливості управління персоналом в міжнародних компаніях").

Проведено гостьову лекцію по курсу "Національний та міжнародний ринок праці" за участю випускниці освітньої програми "Міжнародна економіка", Head of People, Careerist (USA) Молошної Дар'ї.

Проведено фокус-групи за участю студентів, опитування здобувачів, випускників та стейкхолдерів з метою виявлення загальної якості освітнього процесу за ОП "Міжнародна економіка" першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня.

Викладачами кафедри проведено 15 відкритих занять.

У 2022-2023 н.р. повністю відновлено розділ кафедри на сайті економічного факультету, під керівництвом старшого викладача Дідорчук І. Л. студентами 4-го курсу створено новий сайт кафедри міжнародної економіки та світового господарства (за посиланням <https://www.wconomy-karazin.com/>).

П'ять студенток взяли участь в програмах академічної мобільності: Довга Анна - Швейцарія, університет Цюриха (Business Administration/Management); Шевченко Віталіна – Велика Британія, University of York; Попова Анна - Франція, університет Лотарингії (IAE Metz School of Management); Доценко Анна - Німеччина, університет Віадрина (European University Viadrina); Українець Юлія - Німеччина, університет Людвігсгафену (Ludwigshafen University of Business and Society).

Протягом 2022-2023 навчального року діяльність кафедри була спрямована на реалізацію вимог «Стратегії розвитку Каразінського університету» на 2019-2025

роки, а саме:

- проєкту 1.1 «Підвищення конкурентної здатності університетської науки у світовому академічному просторі»;

- проекту 1.5 «Створення системи комунікації з провідними національними та іноземними корпораціями, що зацікавлені в університетських інноваційних розробках».
- проекту 2.1 «Абітурієнт Каразінського»;
- проекту 2.2 «Випускник Каразінського»;
- проекту 2.3-2.4. «Дидактична та психологічна адаптація першокурсників. Ефективний куратор».
- проекту 2.6-2.7 "Веб-платформа з працевлаштування та практичної підготовки Каразінського університету";
- проекту 2.8 "Електронне навчання (створення ефективного динамічного балансу аудиторної та дистанційної форм навчання);
  - проекту 2.9 "Інформаційно-комп'ютерна компетентність викладачів".
- проекту 3.3 «Випускники за кордоном».

У 2023-2024 навчальному році пріоритетними завданнями є розробка навчально-методичних комплексів нових навчальних дисциплін, підготовка та видання навчально-методичних розробок для забезпечення навчального процесу, підготовка нових дистанційних курсів у системі дистанційної освіти Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна; активізація науково-інноваційної діяльності кафедри, більш широке залучення студентів до наукових досліджень.

План роботи кафедри 2022-2023 навчального року виконано, всі зміни та доповнення внесені та запротокольовані.

Звіт в.о. завідувача кафедри схвалено на засіданні кафедри протокол № 1 від 31 серпня 2023 року.

В.о. завідувача кафедри  
міжнародної економіки та  
світового господарства



Наталія ДУНА